

政府官员领衔 破产清算组进驻 S*ST 星美

◎本报记者 应尤佳

S*ST 星美的破产重整工作又有新进展。重庆市第三中级人民法院在审理 S*ST 星美破产重整一案中，指定 S*ST 星美破产清算组担任破产重整案件的管理人。破产清算组目前已准备就绪，昨日正式进驻 S*ST 星美总部，着手处理公司的破产重整工作。

法院指定重庆市涪陵区政府秘书长田景斌、重庆市涪陵区财政局

副局长刘福强、重庆市涪陵区国资委产权科科长申永洁、重庆市涪陵区国资委产权科工作人员陈中游、重庆海川资产清算服务有限公司、北京市金杜律师事务所为破产清算组成员。其中，田景斌任破产清算组组长，刘福强、重庆海川资产清算服务有限公司总经理张海、北京金杜律师事务所合伙人刘延龄律师任破产清算组副组长。

很显然，从阵容来看，这是一次政府主导的破产重整。据知情人士介

绍，S*ST 星美的重整工作一直是当地政府非常关注的事件。

S*ST 星美的债务重组之所以受到关注，是因为它与公司的资产重组互为基础条件，公司破产重整的结果将直接影响到公司目前正在协商的资产重组工作。此前，S*ST 星美披露公司部分主要股东已与丰盛地产（上海）发展有限公司及相关关联方新世界中国房产有限公司、上海鑫以实业有限公司就公司重组事宜达成了初步共识，目前重组还在谈

判之中。

但是，一再困扰 S*ST 星美的是该公司的高额负债，现在还背着 10 多亿元的债务。此前，该公司已经通过股权转让的方式抵偿了部分负债。目前与新世界中国接洽的股东，大多就是以投资者身份低价竞得 S*ST 星美股权的股东。因此，此次破产重整是为了能彻底解决这一巨额债务问题。

今年 3 月 12 日，法院正式受理了 S*ST 星美的破产重整事项，4 月

18 日将召开第一次债权人会议。只有当公司的债务问题顺利解决后，公司的资产注入才能一步步落实。

此前，*ST 沧浪、*ST 宝硕都先后通过政府推动破产重整而顺利走出债务包袱。与前两家先破重整合再引战略投资者不同，S*ST 星美先披露了战略投资者的重组意向，然后再筹谋破产重整。我们也是摸着石子过河，破产重整结果会怎么样，心里也没底。”S*ST 星美相关人士向记者表示。

国际实业 股东大会否决打新股

◎本报记者 彭友

国际实业今日公告称，在昨日召开的 2007 年度股东大会上，考虑到目前证券市场不稳定的风险及公司营运资金需求因素，控股股东新疆对外经济贸易（集团）有限责任公司认为目前不宜进行一级市场申购投资，公司投资一级市场的议案遭到 91592300 股反对，占出席会议有效表决权股份数的 90.14%。

天奇股份 竹风电叶片通过鉴定

◎本报记者 彭友

天奇股份今日公告称，公司下属控股子公司无锡瑞尔竹风科技有限公司近日召开了研制的“可再生竹质复合材料风力发电机组叶片”科技成果鉴定会。鉴定委员会认为，应用可再生竹质复合材料制造大型风力发电机组叶片为国际首创，技术具有创新性，成果具有完全自主知识产权，同意通过鉴定；同时建议继续进行材料性能的研究，完善设计、工艺，加快产业化进程，以满足国内外风电产业快速发展的需求。

据介绍，该技术应用了自主研发的软件设计外形，采用竹质复合材料完成了叶片的设计和制造；独创竹篾预成型和一次性真空树脂灌注制造工艺技术，解决了竹质复合材料应用中竹材成形难、长度限制、材料间隙大等技术难点。同时，公司自主研发的叶片强度测试设备，可实现大尺度叶片动静态测试。

华工科技 监事违规买卖股票

◎本报记者 何军

华工科技今日披露，公司监事姚燕明的证券账户出现了买卖公司股票的行为，3 月 20 日公司收回了其不当得利。

公司称，经核查，2008 年 3 月 18 日，姚燕明在不知情的情况下，其家属在其证券账户上买入 8000 股，2008 年 3 月 19 日，卖出 2000 股。本次买卖姚燕明证券账户获利 1313.8 元。此次股票买卖行为违反了相关规定。根据《证券法》、深圳证券交易所和公司的相关规定，姚燕明已将剩余的 6000 股申请锁定，于 2008 年 3 月 20 日上午将本次买卖公司股票所获收益 1313.80 元全额上缴归公司所有，并保证今后不再发生此类行为。

债权换成股权 *ST 贤成又获煤矿资源

◎本报记者 彭友

*ST 贤成今日公告称，公司与控股股东西宁市国新投资控股有限公司签署《债权转让协议》，将公司部分合法拥有的 2.1 亿元债权出售给国新公司，国新公司以收购上述债权的应付款项，支付 *ST 贤成受让贵州盘县华阳森林矿业有限公司 41.5% 股权转让款。

据悉，拟进行交易的标的为 *ST 贤成合法拥有的债权净额合计 2.06 亿元。该债权系 *ST 贤成原纺织经营业务形成的往来余额；根据相关政策，已计提相应坏账准备。

昨日，*ST 贤成与国新公司约定以 2.1 亿元的价格出售和收购上述债权，国新公司并将其受让上述债权的应付款项根据 *ST 贤成书面指示支付给森林矿业股东，以作为 *ST 贤成收购森林矿业 41.5% 股权的转让款。

据了解，森林矿业公司全资拥有盘县板桥森林煤矿，该矿于 2003 年投产，2007 年共产煤约 8 万吨。为体现资源匹配原则，经当地相关部门同意，该矿目前正在进行“技改扩能”升级工作。技改升级完成后，该矿 2008 年预计可产煤 12 万吨至 15 万吨。根据预测，该部分



资产 2008 年预计可实现利润 1864 万元，2009 年预计可实现的利润 2623 万元。

*ST 贤成表示，公司目前已完成对华阳煤业的增资，初步完成了主业转型的工作，剥离与新主业无关

的资产（包括债权），有利于夯实公司转型的基础。为迅速提高公司主营业务规模和竞争力，将煤矿等资源行业打造成公司新的支柱产业，公司已与盘县华阳森林矿业有限公司股东达成协议，受让森林矿业

41.5% 股权。向控股股东出售上述债权，将可解决公司收购上述森林矿业股权的资金。本次债权转让完成后，公司以往年度计提的相关坏账准备将被冲减，资产状况将得到较大改善。

中兴通讯三高管辞职 两人曾违规炒股

◎本报实习生 吴晓婧

中兴通讯昨日披露，公司董事会同意周苏苏、于涌和钟宏三位副总裁辞去各自职务，并表示三位高管的辞职均是出于个人原因。不过，相关资料显示，周苏苏和于涌曾在 2007 年违规买卖中兴通讯股票，此次辞职是否与该事项有关目前尚不得而知。

40285 元。据悉，于勇 1997 年就加入了中兴通讯，而 2006 年才开始担任公司副总裁，负责公司财务体系融资工作。

值得注意的是，在中兴通讯 2007 年 2 月 14 日发布的第一期股权激励计划修订稿中，获得股权激励的高管名单中没有周苏苏的名字，而于涌和钟宏都分别获得 150000 股的限制性股票，占股本总

额的 0.016%，属于该期股权激励计划中获激励较多者。

按照中兴通讯规定，如果激励对象因辞职、公司裁员而离职的，已解锁的标的股票由激励对象正常行使权利，未解锁的标的股票不再解锁，由公司退回激励对象以自筹资金认购的标的股票的认购成本价，未解锁的标的股票额度将作废。

中信国安实现信息产业与盐湖开发“双轮驱动”

◎本报记者 潘乐天

中信国安今日发布年报，公司目前已基本形成以信息产业、盐湖资源开发为重点的产业布局，2008 年将继续围绕有线电视网络和青海盐湖资源综合开发等重点业务，大力推进数字电视转换，加快增值业务的拓展；加强盐湖资源开发产品的生产和销售等工作，促进公司经济效益水平的持续增长。

公司表示，作为上市以来的重

点业务，有线电视业务在 2007 年取得了长足的发展。公司完成了安徽省有线电视项目 19.40% 股权的收购，所投资的有线电视网络项目达到 20 个，分布于 7 省 18 个市，项目所在行政区域用户总数约达 750 万户。报告期内，公司投资的有线电视合资公司共计实现营业收入 13.78 亿元，比上年同期增长 30%，实现净利润 2.20 亿元。

在公司另一重点业务——盐湖资源综合开发方面，青海国安继续加快盐湖资源综合开发重点工作

目的生产建设进度。在硫酸钾镁肥方面，年产能 30 万吨生产线生产状况稳定，日产量逐步提高，同时青海国安通过实施湿法造粒系统改造，进一步提高了产品品质及其附加值。报告期内公司硫酸钾镁肥产品通过了国家认定，产品在农田施用效果良好，品牌效应已经显现，产品供不应求。在碳酸锂方面，继万吨级生产线年初一次性投料试车成功后，青海国安重点对喷雾干燥车间、盐酸车间等相关设施进行了设备检测及技术改造，逐步提

高生产能力。在硼酸方面，青海国安已初步完成工业生产装置设计工作，正在进行设备选型试验。在镁盐产品方面，实验室研究工作基本完成，正积极进行相关产业化的前期工作。报告期内，青海国安实现营业收入 3.20 亿元，净利润 1.36 亿元。

年报显示，公司董事会提出将向全体股东每 10 股派 1 元（含税），以资本公积金按每 10 股转增 10 股的比例向全体股东转增股本的分配预案。

东吴基金管理有限公司旗下基金 在农业银行开展定期定额投资优惠活动的公告

三、投资者可通过以下途径咨询有关详情：

1、农业银行

客户服务热线：95599

公司网址：www.95599.cn

2、东吴基金管理有限公司

客户服务热线：021-50509666

公司网址：www.scfund.com.cn

该活动解释权归农业银行所有，有关本次活动的具体规定如有变化，敬请投资者留意农业银行的有关公告。

风险提示：基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。投资者投资于本基金时应认真阅读本基金的基金合同、招募说明书。敬请投资者留意投资风险。

特此公告。

东吴基金管理有限公司
2008 年 3 月 21 日

国联安基金管理有限公司关于旗下部分基金参加工商银行 “2008 倾心回馈”基金定投优惠活动的公告

惠继续按原标准实施。
2、凡在规定时间及规定产品范围以外的基金定投申购不享受以上优惠；因客户违约导致在优惠活动期内基金定投申购不成功的，亦无法享受以上优惠。

3、本次优惠活动不包括上述基金的后端收费模式。

4、原申购费率（含分级费率）高于 0.6% 的，基金定投申购费率按 8 折优惠（即实收申购费率 = 原申购费率 × 0.8），但优惠后费率不低于 0.6%；原申购费率（含分级费率）等于和低于 0.6% 的，则按原费率执行。

5、具体各基金申购费率参见该基金《基金合同》、《招募说明书》及相关公告。

四、重要提示

1、欢迎登录本公司网站（www.gjta-allianz.com）或拨打客服电话（021-3874766 或 400-7000-365）咨询有关工商银行“2008 倾心回馈”基金定投优惠活动的详细情况。

2、风险提示：本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金财产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。敬请投资人注意投资风险。

特此公告。

国联安基金管理有限公司
二〇〇八年三月二十一日